
ATA DA 185ª  REUNIÃO (EXTRAORDINÁRIA) DO COLEGIADO DO CAMPUS 
FLORIANÓPOLIS.
Aos dois   dias do mês de junho do ano de dois mil e onze ás quatorze horas, na sala de 
reuniões do Gabinete do Campus Florianópolis, reuniram-se os seguintes  membros do 
Colegiado  do  Campus  Florianópolis:  Maurício  Gariba  Júnior  -  Presidente,  Claudia 
Regina Silveira – DEPE; Lúcia Valfride Schmidt – Assessora do Gabinete; Aloísio Silva 
Jr.  Diretor  Administrativo,  Maria  do Carmo Alves  Gomes Loureiro  -  representante 
(titular)  técnico  administrativos(justificou  ausência);    Claudio  Luiz  Ebert  – 
representante  (titular)  docente,  Antônio  Pereira  Cândido  –  representante  (titular) 
docente(justificou ausência),  Giovani Cavalheiro Nogueira – representante (suplente) 
docente,  Luiz Fernando Segalin de Andrade- representante (titular) docentes, Fernanda 
Simoni  Schuch  –  representante  (titular)  docente,  Rosane  Aparecida  do  Prado  – 
Representante  (suplente)  docente,    Claydermann  Alves  Eduardo  –  representante 
(titular)  discente,  Marilene  Salete  Damian  –  representante  (titular)  dos  técnico  – 
administrativos. O Presidente abriu a reunião dando boas vindas á todos, em seguida leu 
a pauta da reunião. Ponto 1 – Informes:   O presidente informou que foram definidas 
30   vagas  para  TAES  e,  lembrou  sobre  a  semana  do  Meio  Ambiente  que  estava 
acontecendo  no  Campus  Florianópolis  naquele  momento.  A  professora  Fernanda 
sugeriu que fosse resgatado o Plano Diretor do IF-SC, a fim de que o colegiado desse 
encaminhamento  a  uma série  de  questões.  O  professor   Segalin   informou sobre  a 
primeira  defesa  de  Mestrado  em  Mecatrônica  no  Auditório  que  ocorreria  no  dia 
03/06/2011,  no  período vespertino.  Em seguida,  passou-se  ao  único  ponto  de  pauta 
Distribuição de Vagas Docentes:    o Presidente informou  que as vagas para docentes, 
foram distribuídas para os campi tendo como base o banco de dados levantado por cada 
campi a partir do ano de 2008, como: morte, vacância, aposentadoria, exoneração; ele 
explicou,  também  que,   esse  banco  tem  um  valor,  já  definido  por  uma   portaria 
Ministerial. O campus Florianópolis foi contemplado com 40 vagas, assim distribuídas 
pelos Departamentos: Departamento Acadêmico de Construção Civil: 8 (oito) vagas; 
Departamento  Acadêmico de Eletrotécnica: 4(quatro)  vagas; Departamento Acadêmico 
de Eletrônica:  4(quatro) vagas; Departamento acadêmico de Formação Geral: 13(treze) 
vagas;    Departamento Acadêmico de Saúde e Serviços: 6 (seis) vagas; Departamento 
Acadêmico de Metal-Mecânica: 5(cinco) vagas + 5(cinco) vagas disponibilizadas pela 
Reitoria  ao  Curso  Superior  de  Design.  O  Presidente  apresentou  a  planilha  de 
distribuição das vagas, mostrando a forma como elas foram distribuídas, indicando que 
cada Chefe de Departamento discutira com seus pares a definição de cada vaga. Após 
alguns  comentários  por  partes  dos  conselheiros,  passou-se  aos  encaminhamento:  o 
Presidente perguntou se havia alguém contrário à divisão das vagas: Todos os presentes 
foram  favoráveis, ratificando que não seria permitido aos novos contratados exercer 
funções administrativas durante o período de estágio obrigatório (ou durante três anos); 
sua  contratação  deveria  ser  EXCLUSIVAMENTE  para  trabalhar  em  sala  de  aula. 
Encerrado os pontos de pauta  o presidente dispensou todos os presentes, e  eu, Lúcia 
Valfride Schmidt, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada levará a assinatura dos 
conselheiros que se fizeram presentes.
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